

香港发现死鸡染禽流感

应升级别升至严重 今起暂停活鸡供应

据新华社香港12月20日电 香港特区政府食物及卫生局局长周一岳20日证实,在一家禽批发市场发现死鸡感染H5N1禽流感。

周一岳在当天午夜进行的新闻发布会上证实,当天在长沙湾家禽批发市场检获一只死鸡,经检测确认感染H5N1禽流感,现正追查死鸡来源。政府已经把禽流感的应变级别由戒备提升至严重。周一岳表示,长沙湾家禽批发市场已经被列为疫点,21日早上开始销毁场内全部约17000只活鸡,市场将封闭至1月12日。同时,香港于21日起暂停活鸡供应,严禁本地农鸡出场,以及停止鸡苗进口21天。

《国务院关于印发国家环境保护“十二五”规划的通知》发布 优先实施8项环保重点工程

据新华社北京12月20日电 中国政府网20日发布《国务院关于印发国家环境保护“十二五”规划的通知》。规划提出切实解决的突出环境问题包括:改善水环境质量、实施多种大气污染物综合控制、加强土壤环境保护、强化生态保护和监管等。

《国家环境保护“十二五”规划》提出的主要目标是到2015年,主要污染物排放总量显著减少;城乡饮用水水源地环境安全得到有效保障,水质大幅提高;重金属污染得到有效控制,持久性有机污染物、危险化学品、危险废物等污染防治成效明显;城镇环境基础设施建设和运行水平得到提升;生态环境恶化趋势得到扭转;核与辐射安全监管能力明显增强,核与辐射安全水平进一步提高;环境监管体系得到健全。

《国家环境保护“十二五”规划》指出,为把“十二五”环境保护目标和任务落到实处,要积极实施各项

李克强在全国环境保护大会上要求 抓紧准备增加PM2.5监测

据新华社北京12月20日电 12月20日,中共中央政治局常委、国务院副总理李克强出席第七次全国环境保护大会并讲话。

李克强说,要看到,我国正处于工业化和城镇化快速发展的时期,发达国家一两百年来逐步出现的环境问题在我国现阶段集中显现,环境保护仍是经济社会发展的薄弱环节,形势依然严峻,今年主要污染物排放有所反弹。对此,必须有充分认识,进一步增强紧迫感和责任意识,继续为保

护和改善环境作出不懈努力。

李克强指出,基本的环境质量是一种公共产品,是政府必须确保的公共服务。要按照人民群众的迫切愿望,努力不欠新账、多还旧账,推动解决好突出环境问题。要严格饮用水水源地管理,确保群众喝上干净水、安全水。加大水体污染治理力度,提高城市污水处理率,“十二五”期末全国城市要平均达到85%以上,东部发达地区城市要超过90%。进一步加强大气污染防治,修

订并发布空气质量标准,抓紧做好准备增加PM2.5监测指标的准备,鼓励各地根据污染特征、经济发展水平等分期实施,逐步与国际标准接轨。推进重金属污染防治,加强危险废物和化学品综合管理。特别是要看到,城市环境与农村环境唇齿相依,农村环境保护不好,不仅损害农民的利益,还会严重影响居民的菜篮子、米袋子、水缸子,要大力推进和统筹做好农村面源污染和环境整治工作,为确保食品安全打好基础。

程投资到位。工程投入以企业和地方各级人民政府为主,中央政府区别不同情况给予支持。

温州国企16人腐败窝案昨开庭

应国权等贪污额达2.2亿多元

据新华社温州12月20日电 (记者 张和平 裘立华)12月20日上午,浙江省温州市中级人民法院公开开庭审理备受关注的温州国有菜篮子集团原董事长应国权等16人腐败窝案。被告人应国权等被指控犯贪污、挪用公款、私分国有资产、受贿等4个罪名,其中贪污额达2.2亿多元,涉案总金额达4亿多元。

据介绍,此案涉案人员之多、涉案金额之高及案情复杂程度在浙江省罕见,预计庭审过程将持续三日。

检察机关指控,2003年至2010年间,应国权等16人仅贪污部分数额就达2.2亿多元。他们偷梁换柱,通过贿赂温州市政府副秘书长冯鸣等两官员(另案处理),要求冯鸣等两官员将政府专题会议纪要中的“集团公司”改为“发展公司”,使后者成为国有划拨土地的用地主体和建设业主。“发展公司”是经政府批准改制,由应国权等个人占股80%新创办股份制的温州菜篮子发展有



应国权在法庭接受审理

新华社发

限公司,“集团公司”是国有独资的温州菜篮子集团有限公司,应国权均担任两个公司董事长。后冯鸣等两官员直接篡改两字,导致应国权

篮子安通运输有限公司、温州畜禽屠宰加工有限公司,不仅侵吞原属国有菜篮子“集团公司”参股的温州菜篮子肉类联合有限公司的白肉运输业务,还将肉联公司解散并侵吞了生猪屠宰业务。两次分别侵吞国有资产1223万余元和401万余元。此外,应国权等人还将原属“集团公司”的皮碎市场无偿变更给“发展公司”,将蔬菜交易所的业务转移到“发展公司”名下,分别侵吞国有资产893万余元和7975万余元。

2005年底至2010年间,应国权等人共计挪用“集团公司”和“发展公司”约9386.5万元,用于“发展公司”提供担保和资金、为应国权之子应飞航的公司垫付退税款和出口商业发票贴现业务提供质押以及私人高利贷借款,涉嫌挪用公款。

1998年至2007年间,应国权等人通过虚增职工人数虚报工资总额基数的方式,涉嫌私分国有资产近1.12亿元。

2005年至2010年间,应国权个人因先后三次收受水产商户黄建权现金25万元,并承诺在娄桥水产市场股份合作等方面给予支持和关照,被控受贿罪。

应国权当庭翻供。

最高可判死刑 裁判文书说理依据

本报报道,最高人民法院昨天发布了第一批指导性案例。这次发布的4个指导性案例,包括民事和刑事案例各2个。指导性案例所确定的裁判要点,对人民法院审理类似案件、做出裁判具有指导效力,法官在审理类似案件时应当参照,并可以作为裁判文书的说理依据加以引用。

最高人民法院研究室负责人说,建立案例指导制度是中央确定的司法改革举措之一,最高人民法院于2010年11月26日专门印发《最高人民法院关于案例指导工作的规定》(下称《规定》)。根据《规定》发布的指导性案例,不仅不同于以往任何单位和部门发布的案例,也不同于最高人民法院以往发布或刊发的各类案例。主要体现在三方面:

一是名称不同。指导性案例是规范用语,只有符合《规定》要求并按照《规定》程序发布的案例,才能称之为指导性案例;

二是程序要求不同。指导性案例均统一由最高人民法院案例指导工作办公室编选,必须预先征求最高人民法院相关业务部门、案件原审法院的意见,须经最高人民法院审判委员会讨论通过,且由最高人民法院统一发布;

三是指导效力不同。指导性案例所确定的裁判要点,对人民法院审理类似案件、做出裁判具有指导作用。(白龙)

兄妹三人制售“地沟油”案值1000多万元

南昌警方抓获50多名涉案犯罪嫌疑人

据新华社南昌12月20日电 (记者 林艳兴)江西省南昌市公安局19日公布一起加工销售“地沟油”的案件。此案共制售“地沟油”2000多吨,案值1000多万元,目前已有50多名犯罪嫌疑人被抓获归案。

警方初步查明,江西环宇生物柴油有限公司法人代表万爱梅兄妹三人早期以生产加工鱼油为主,主

要销售给饲料生产厂家。万爱梅兄妹的加工厂后期以采购“地沟油”加工生产饲料用油为主,生产加工的油品质高质劣,无法和食用油混淆。2008年初,万爱梅兄妹创办了江西环宇生物柴油有限公司,在未取得生物柴油安全生产许可证的情况下,利用回收的“地沟油”加工生产生物柴油。2009年底开始,万氏兄妹不断对其生产设备进行改造,并

于2010年6月安装完一套专门利用“地沟油”加工生产高质量混合油的先进设备。此套设备生产出来的油品表面上和食用油无异,少数销往饲料生产厂家,多数销往广东东莞市麻涌镇的胜辉饲料制品经营部。

据此公司账目反映,2010年以来,环宇公司共加工生产并销售高质量混合油2000多吨。胜辉饲料制

品经营部法人张胜飞共购进其中的1000多吨,除少数未经加工直接转销少量客户外,其余均深加工成食用油后,主要销售给王文华等人。王文华混合正品油后,以每桶1.3升至25升不等的包装销往广东省惠州、中山、佛山等地粮油市场,最终流入餐桌。其包装上商标是未经注册的“富家喜”“福来香”“福轩”“好日子”“碗碗香”等。

高速公路强制“隔夜车”休息

山西实行夜间限行近半年客车零事故

据新华社太原12月20日电 (记者 胡靖国 王宁)今年7月起,山西省对高速公路客运车辆实行夜间分时段限行以来,近半年时间,全省高速公路没有发生一起客运车辆交通事故、无一人伤亡。

7月起,高速交警在11个人省

口,对7座以上客运车辆实施24小时检查登记。主干线9个重点交警大队对过境车辆实行路面管控,每晚10时后对通行辖区的客运车辆逐一检查,将晚12时前不能到达目的地的过境车辆,引导至定点服务区强制休息,确保零时至6时无客运车辆通行。

本报讯 据重庆晚报报道,前日中午,家住重庆大足区石马镇的郑胜刚突发心肌梗塞,经抢救无效死亡。死者的哥哥郑胜昌认为,石马镇中心卫生院延误了治疗时间,负有责任。

郑胜昌称,弟弟郑胜刚前日中午11时40分被妻子和邻居刘英高送到石马镇中心卫生院。因郑胜刚病情很严重,家人随后要求转院。院方说没有救护车可以送,只

救护车拒送病人转院致死

医院称该车只用于广告宣传

有联系大足人民医院的救护车来接。刘英高说,当时医院的救护车就停在门口,可他们偏偏说没车。等到大足人民医院的救护车赶到,郑胜刚却最终因抢救无效死亡。

对此,石马镇中心卫生院办公室主任吴恙说,卫生院的一辆正式

救护车当时已经外出接病人;医院还有一辆面包车,虽然上面打着急救字样,但只是给医院打广告用的,车内空间有限,不能供病人躺下,而郑胜刚必须躺着。昨日,吴恙表示,院方已出4.3万元补偿给死者家属,家属已表示接受。